

Б/Ф № 2

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

# Городская газета

№ 61 (20141). Среда, 13 апреля 2011 г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

### МАТЕРИЯМ КУЗБАССА

По поручению губернатора А.Г. Тулеева в Кузбассе вводится новая мера социальной поддержки многодетных семей - региональный материнский капитал в 100 тыс. рублей.

Получить эту сумму могут кузбасские семьи, независимо от их дохода, в которых третий или последующий ребенок родился после 1 января 2011 года.

Региональным материнским капиталом в 100 тысяч рублей многодетная семья сможет дополнить средства федерального материнского капитала (на сегодняшний день это почти 366 тысяч рублей) и направить их на улучшение своих жилищных условий.

### ТРУДОМ ВЕСНУ ВСТРЕЧАЯ

Активно наводят порядок на участках дошкольных учреждений сотрудники детских садов и родители. Да и воспитанники тоже не хотят оставаться в стороне и в меру своих сил собирают в маленькие ведёрки мусор.

В числе родителей-помощников В. Дубов, С. Костенков, С. Савельев, дети которых ходят в детский сад № 16, родители воспитанников детского сада № 56 Кемерены, Каненковы, А. Медведев, Е. Ковалев и многие другие мамы и папы.

Как сообщили в управлении образования, сейчас на игровых участках детских садиков приводятся в порядок игровые и спортивные сооружения, рыхлится оставшийся в затененных местах снег, подметаются территории. В дальнейшем все коллективы дошкольных учреждений готовы принять участие в общегородском субботнике.

### ГОЛОС ГАГАРИНА

Общественный клуб педагогов «Ветеран» начал проведение цикла встреч, посвященных 50-летию первого полёта человека в космос.

Свою лепту в столь нужное дело решили внести наши ветераны педагогического труда. Активисты клуба Е.И. Шкуратова, Л.С. Ананьина, А.С. Карась, И.В. Шиловская, Л.П. Борисова и другие запланировали лекции, тематические занятия, беседы по школам и детским садам. В качестве исторического материала используется, в частности, уникальная граммопластинка с голосом первого космонавта Юрия Гагарина, которую бережно сохранила в своём домашнем архиве Евдокия Ивановича Шкуратова. Нужен лишь проигрыватель, тоже ставший сейчас большой редкостью.

### ПОДАРОК ШКОЛЬНИКАМ

Новый современный телевизор появился в школе-интернате № 6 коррекционного типа. Его установили в классе "И", ребятам из которого из-за состояния здоровья особенно сложно осваивать учебную программу.

Телевизор вместе с видеоплеером и USB-накопителем воспитанникам школы-интерната подарила предприниматель С. С. Телегина, руководитель группы компаний "Эконом". Ребята очень рады такому подарку, потому что уроки с использованием технических средств обучения проходят увлекательнее, интереснее, а во внеурочное время благодаря подарку можно будет посмотреть мультики или интересные фильмы.

### КАК ДВИГАЕТСЯ ОЧЕРЁДЬ

В настоящее время в управлении образования решается вопрос о том, чтобы всем мамы и папы имели доступ к информации о том, как продвигается очередь,очки или сына в детском дошкольном учреждении.

Теперь, чтобы следить за очередностью, родителям не обязательно приходить в детские сады, где малыши записаны на очередь, или приезжать в управление образования. Достаточно обратиться к руководителям дошкольных учреждений и получить логин и пароль, что поможет зайти на сайт управления образования нашего города, где можно получить нужные сведения.

### БУДУТ ВETERАНЫ СУРОЖАЕМ

Губернатор А. Г. Тулеев подписал распоряжение о выделении средств на приобретение семян для семей пенсионеров с низким доходом, которые имеют землю в огородах и приусадебных участках.

Эта весенняя акция стала для Кузбасса традиционной. Седьмой год подряд областные власти помогают пенсионерам семенами овощных культур.

В набор входит традиционные для Сибири культуры - лук-севок, морковь, свекла, фасоль, горчица. Всего по Кемеровской области в нынешнем году семена получат 10 тысяч семей.

Служба новостей.



## В сложных условиях

Успешно в марте справилась с плановым заданием очистная бригада Ивана Федоровича Казакова (начальник участка № 3 К.С. Музальков) шахты имени С.М. Кирова. При плане 130 тыс. тонн фактически на гора выдано 176,6 тысячи тонн. Такой результат впервые достигнут в лаве № 2592, отработка которой ведется уже полтора года.

Прежний лучший месячный результат составлял 120 тысяч тонн. За весь 2010 год из лавы, оборудованной комплексом «Джой», было добыво 842 тысячи тонн. Низкий уровень добычи объясняется прежде всего сложными горно-геологическими условиями пласта Поленовского. В последнее время условия несколько улучшились, и коллектив вновь показал свое умение добывать «большой» уголь. Апрельский план составляет уже 150 тысяч тонн, и бригада тоже намерена его перевыполнить. Это особенно важно, принимая во внимание то, что предприятие временно осталось на одной лаве.

КАК утверждают специалисты, в ближайшее время в городе жить станет еще спокойнее. На днях одна коммерческая фирма подготовила для администрации города презентацию уникальной системы видеонаблюдения «Безопасный город».

## БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД

Это оборудование, созданное на новейших технологиях цифрового изображения, позволяет установить камеры видеонаблюдения с высокой четкостью изображения на большое количество улиц, перекрестков, площадей и мест массового скопления народа. Камеры высокой четкости позволяют рассматривать мельчайшие детали зафиксированных объектов. А удобная система архивации дает возможность последующего просмотра картинки в увеличенном виде, а также нужного фрагмента, например, по времени пребывания.

Интеллектуальная система анализа распознает задымление и любое действие, отличное от обычного, к примеру, агарик в потоке движущегося транспорта, после чего моментально выводит увеличенную картинку объекта, где произошел сбой. Умная камера зафиксирована превышение скорости автомобиля и даже лица дирующихся людей. Теперь нарушителям спокойствия сложно будет избежать ответственности за свои действия.

Глава города В. Н. Телегин отметил, что введение в работу данной системы – дело времени. В тех городах, где камеры установлены, преступность снизилась на 30 процентов, и разы увеличилась раскрываемость. Программа очень интересная и позволит объединить воедино все службы, обеспечивающие безопасность жизнедеятельности города.

М. СТРЕЛЬНИКОВА

## СВОБОДУ ОТ НАРКОТИКОВ

В администрации города прошло очередное заседание межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. Заседание вела заместитель главы города по социальным вопросам, председатель комиссии Е.Н. Сидоренко.

Главным вопросом, включенным в повестку дня, стала проблема доступности в аптечной сети лекарственного средства «Тропика-мид». Для решения этой проблемы на заседании были приглашены все заведующие аптеками города. Перед присутствующими с докладом по этому вопросу выступил начальник муниципального отдела наркоконтроля в Ленинске-Кузнецком С.И. Зуев.

Входили учащиеся учебных заведений. Никому из этой группы аптекари не продали требуемое лекарство, но следом отправляли наркозависимых, которые легко входили в контакт с аптекарями и получали желаемое.

Не все изменилось в деньгах, должна быть и совесть. На крови, на боли таких же родителей, их детей нельзя наживаться, а аптеки призывают сохранять здоровье, а не вредить ему. Наверное, все помнят страшный случай, который произошел в прошлом году с директором одной из школ, на которую напал обезумевший наркоман и ударил по голове битой. Женщина чудом выжила, преступник задержан, но каждый, кто продаёт тропикамид наркому, должен помнить о том, что эта бита висит над их головами.

Большую полемику вызвал вопрос организации медико-социальной реабилитации наркозависимых. О том, как проходит лечение в психоневрологическом диспансере, доложил главный

нарколог С.И. Старостенко. Свои предложения подготовили представители центров по социальной реабилитации нарко- и алкогользависимых. Целью программы таких центров является полное восстановление личности человека, разрушенной употреблением алкоголя и наркотиков.

Соответственно, успех программы определяется не только отказом человека от пагубной привычки, а также его восстановлением как социального существа: участие в жизни общества, способность создать или восстановить семью, установить круг общения, выполнять обязанности, определяемые его окружением (работа, воспитание детей и так далее).

Об организации и проведении профилактической работы антинаркотической направленности в детских домах и интернатских учреждениях рассказала специалист управления образования Е.Д. Батурина.

В целом же было отмечено, что ситуация в городе остается сложной и потребуется немало совместных усилий всех служб, чтобы способствовать ее изменению.

М. СТРЕЛЬНИКОВА

## Сокращённым сотрудникам милиции

О КОМ ПЛЕКСЕ государственных гарантий и мерах социальной поддержки высоко бождаемых сотрудников СВД Шлагбаум на очередном совещании у заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

В областии разработан целый юрлексы по оказанию юридической и государственной поддержки лицам, уволенным в связи с ток рациением штатной численности СВД. Эти меры успешно внедряются в нашем городе. Члены комиссии отметили, что прав

ится работа с каждым сотрудником, уволенным по сокращению, по достижении пенсионного возраста, в рамках этого осуществляется психологическая и профориентационная поддержка, а также содействие в организацием того бизнеса. Заместитель начальника МОВД Е.В. Разоревко отметил, что всего планируется сократить около 200 штатных единиц. Всем сотрудникам фельдъегерам уведомлено, из них двое увольняются для

остальных найдут временные вакансии. Те изуволенных, кто захочет заняться собственным бизнесом, имеют право на получение губернаторского гранта в размере 300 тысяч рублей. Так же в рамках социальной поддержки 16 детям организован летний отдых детям работников, попавших под сокращение. Следует иметь смысл говорить, что ситуация стабильна и в дальнейшем все будет под контролем местных властей.

# Акция "Память"

АКЦИЯ бы здорово, если бы в самый канун очередного дня празднования Великой Победы, а именно 9 мая 2011 года, наша семья принимала поздравления по случаю столетнего юбилея моего отца Григория Ивановича Фадеева. Так время подошло – сто лет исполнилось солдату, но помню об этом одна только я. Мой брат Иван Григорьевич носит его отчество, достойно носит, заявляю не без гордости, а самого папу не помнит. Не знает. Ванюша было два года, когда мы проводили отца на фронт. На великую битву. В вечность.

– Ты помнишь папу? – спросила как-то у брата.

– Ты лучше задай задачу проще, из высшей математики, например, или, может, тебе доказать теорему Ферма? – брат вроде немножко рассердился, и я поняла бесстактность своего вопроса: откуда ему – тогда совсем крохе, что-то помнить и знать, что такое это мягкое, родное, теплое слово "папа".

– Хотя я помню, как летал к потолку, – сжился Ванюша. – Папка подбрасывал меня высоко-высоко, я улетал к небу, орал от радости и восторга, а вы с мамой хохотали...

– И я помню. Папа называл тебя гусенком. Подбрасывал и приговаривал: "Учись летать, гусенок, орлом будешь! Я стану опорой твоим молодым крыльышкам. А состарюсь, ты будешь моей опорой и защитой".

Не сбылось, не суждено было. Брат уже состарился, а папа навеки остался молодым. Вот тебе и теорема Ферма!

Вечная загадка времени и его возможностей с памятью и реальностью: ведь считается, что нет семьи, где не хранились бы фотографии воинов Великой Отечественной. На этих снимках наши защитники. Молодые, веселые. Смотрим мы, их дети, внуки, правнуки, на пожелавшие выцветшие фото, понимаем, что героям нашим кому уже к девяноста, кому – к ста годам, а то и больше, но этому возрасту не верим, видим такими, какими запомнили, узнали по этим снимкам. Они живут вместе с нами, но не стареют. Мы стареем без них.

Иногда думаю: не будь войны, дожил бы наш отец до ста лет? Дожил бы, не сомневаюсь. Он был оптимистом, любил свою семью, свою землю, старался благоустроить каждый ее уголок, любил природу, музыку. И очень любил нас: маму-заячу, Ванюшу-гусенка, меня-шупульку, свою маму – "царицу Дарьилю" – Дарью Филипповну. Своего отца наш папа не помнил.

– Он с Васильской Чапаев в отряд ушел, а где сгинул, тиро то лишь Богу ведомо, – говорила бабушка Дарья. – Гринька-то мой весь в отца, ништо в сбиду не даст,

за правоту всегда выступит. Вот и выступил. Ушел. И до Победы не дожил, сложил головушку.

В нашей родне кто-то верил в "чапаевский отряд" и принадлежность к нему нашего деда Фадеева, кто-то нет, но царицу Дарьилю не разуверили. Красивая, героическая история, сказка или нет, тоже имела право на жизнь.

– А ты елку помнишь? – спросил как-то брат, и я удивилась: мама, что ли, ему рассказывала, сам-то, думаю, он не мог помнить. Но я ошибалась. – Я иголкой с той елки язык уколол и щеки, потом долго ревел, и папа дал мне петушка на пятачке.

Наша с братиком первая елка, ее устроил для нас папа, потому что он любил, когда мы радовались, визжали от счастья, тогда и он сам радовался и был счастлив.

Та, запомнившаяся нам елка, была не такой, какие мы впоследствии устраивали детям, внукам. Маленькую, меньше метра, папа установил елочку сбоку от подоконника, как-то прибил ее. Помню палины слова, словно сейчас слышу из далекого военного времени:

– А завтра нарять будем! Ты, гусенок, не кусай больше елочку, ей больно.

Маленький братик сморщил свой носико и пропиес:

– Няня ека тозе бобо, – что означало: Ваня елка тоже сделала больно.

Спустя много лет мама тоже вспоминала эту елку, но интерпретировала событие по-своему:

– Папа с Ванюшой беседу вел, мол, ты, сынок, мужик, вот и расти мужиком, чтобы без слез и хныканья. Гордым расти. А я жалела: какой мужик в два-то года... А на другой день ваш папа еще чудо учудил: игрушек на елку накупил.

Вспоминаю, что мы в тот день ждали папу с работы, ужинать без него не садились

– Папа! – закричал Ванюша, смотревший в окно, правда, он еще картил и говорил только "папти", но мы с мамой поняли и кинулись к окнам.

– Ой, ботиночки кому-то купил, – обрадовалась мама.

Папа шел красивым пружинящим шагом, нес авоську с продуктами и большую коробку, в которых обычно обувь продавали. Когда он открыл дверь, мы повисли на нем все трое. Он сказал, что с мороза, и мы можем простудиться, но потом засмеялся вместе с нами: как это он папка наши вдруг нас простудит. Мама пристроила сетку с продуктами, потянулась за коробкой, но папа заявил:

– Сначала ужин – потом сюрприз.

Сюрприз до щенячьего лизга обрадовал нас с братиком, но чуть не довел до слез маму.

– Гриша, – сказала она, с укором глядя на мужа. – Ну это же баловство одно. Ты бы лучше принес что-нибудь для жизни.

**1 АПРЕЛЯ** в городе, как и во всем Кузбассе, стартовала областная акция «Память», посвященная 70-летию начала Великой Отечественной войны.

22 июня 2011 года исполняется 70 лет со дня начала Великой Отечественной войны. Во многих семьях сохранились письма, открытки, документы, фотографии фронтовиков. При помощи их каждая семья может рассказать свою уникальную историю трагических событий.

Цель акции «Память» – увековечить имена и подвиги советских воинов, участников Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов путем сбора и сохранения документального наследия: писем, фотографий людей, тех, кто воевал и работал в суровые годы.

Акция будет проведена с 4 апреля по 31 мая 2011 года.

В период акции горожане могут сдать на государственное архивное хранение письма военных лет, фотографии, открытки из семейных архивов. Можно сдавать как подлинные документы, так и оцифрованные.

Результатом акции «Память» станет выпуск сборника документов, в который войдут фронтовые письма, воспоминания, фотографии участников Великой Отечественной войны, интернациональных войн, со стенографической точностью запечатлевшие не только военные годы и дни, но даже часы и минуты, основанные не на сухих официальных сводках и рапортах, а на живом человеческом слове. Документальный фонд Кузбасса пополнится бесценными источниками, созданными участниками героических событий.

# А ПАПА ОСТАЁТСЯ МОЛОДЫМ

В коробке лежали неимоверной красоты, сказочного блеска елочные игрушки: шары, бусы, зверушки.

– Какая ты глупенькая у меня, ёлочка, – ответил папа. – Для жизни – это как ты понимаешь? Если можно надеть, обуть, сесть – это, по-твоему, жизнь? А вот если что-то для радости, для хорошего настроения, для ума развития – это значит баловство? Вот представь, принес бы я вместо этой елочной игрушки ботинки или отрез на платье, ты бы обрадовалась и в сундук спрятала, на "потом". И все. Не было бы у нас праздника.

Пока мама и папа выясняли, что для жизни лучше: елка или ботинки, Ванюша-гусенок успел похозяйничать. Один стеклянный шарбросил на пол, бусы намотал на себя, а у маленького ватного Деда Мороза откусил голову. Убедился, что это не вкусно, и заревел "как мужик" басом.

Маленькие семейные радости, крошечные детские воспоминания! Тысячи, сотни тысяч детей-сирот, потерявших в войну отцов, хранят эти "отцовские" еще эпизоды, по крупицам выуживают их из памяти, дорожат, как вселенской драгоценностью. И что интересно: человеку со временем присуще приукрашивать факты, события, наделять их иногда сверхъестественными, красивыми способностями, ретушировать, возвеличивать.

С любым событием, случаем можно делать, что угодно, преподносить, кому как заблагорассудится. С любым. Но не с крошечным эпизодом, связанным с памятью отца. Это – свято.

Помню, в начале июня, перед самой войной, папа привез машину березовых дров – длинные такие стволы, их надо было пилить, колоть, убирать на зиму. 14 и 15 июня мама и папа занимались дровами. Мы с Ванюшой крутились тут же. Я маленьким ведерком носила опилки на крошечный огород, сыпала их на тропинки между грядками. Ванюша сидел вверхом на стволе, прутком подстегивал себя сзади, кричал что-то на своем детском лепете. Потом пытался плюнуть опилок. Потом плакал: ему было жаль ласковую теплую березку: не надо ее резать, надо ей дать почин. В общем, были обычные, счастливые до военных дней. Папа улыбался маме, мама отвечала ему ласково, нежно. Они смеялись,

радовались жизни, друг друга и нас любили. Они еще не знали, что эти дни – последние их счастливые дни, что пока еще не было произнесено этого убийственного слова "война". Пока еще можно было на все лады распевать "папа", "папочка", "с папой", "мой папка".

Потом все изменилось. Папа стал называться красноармейцем. Мы стали ждать от него писем. Пришло всего одно. Из него мы узнали, какие жестокие боишли за Москву. Папа был в рядах ее защитников.

В 1951-м году военкомат проводил акцию "Жди письмо с фронта", посвященную десятилетию начала и шестидесятию окончания войны. Я в числе других девушек и юдов, участников акции, читала папино письмо с фронта, адресованное маме и нам с братом, на торжественном вечере в Доме культуры. Чтение сопровождалось тихой музыкой на темы военных песен. Это письмо сейчас в архиве военкомата.

Пожоронка на папу, которую мы долго не признавали, многое изменила в нашей жизни: мама стала называться вдовой, мы – сиротами, а чаща – безотцовщиной. И эпитеты притягались: голодная, скаженная, хулиганистка и так далее. Мы были безотцовщиной – голодной, необласканный – да. Но не хулиганистой, не скаженной. Мы росли без отцов, но очень в них нуждались и от безысходности иногда ощетинивались, от беспомощности и бессилия огрызались. Мы принимали жизнь такой, какой она представляла перед нами, не роптали, а упрямо шли той дорожкой, которую одобрил бы папа.

В управлении социальной защиты населения нашего города сейчас хранится копия извещения военного комиссара ОВХ города Белебея за подписью майора Р. Искандерова: "Извещаю Вас о том, что Ваш отец Фадеев Григорий Иванович, 1911 года рождения, погиб 15.03.1942 года. Имя занесено в "Книгу памяти" погибших и пропавших без вести".

Вот и все про папу. Мало. Очень мало. Но неизгладимо, ярко, непоколебимо. Вечно.

В. ИЗГАРЫШЕВА

# ПО ПУТИ ПОЗИТИВНЫХ ПЕРЕМЕН

Председатель Правительства Российской Федерации В.В. Путин провёл заседание Правительства Российской Федерации.

**20 АПРЕЛЯ** в соответствии с Конституцией Правительство должно будет отчитаться о своей работе за 2010 год. Считаю, что за 2010 год мы создали основу для того, чтобы двигаться вперёд, решать долгосрочные задачи развития страны. Определенные риски в экономике, конечно, сохраняются, однако позитивные тенденции в развитии отечественной экономики тоже есть. Процессы восстановления в промышленности, в банковском секторе набирают обороты, набирают силу. Важно, что оживление экономики прямо оказывается и на уровне жизни людей. Реальная заработная плата в 2010 году увеличилась на 4,6%, реальные доходы граждан – на 4,1%, рост пенсий составил 45%, в экономике создано или восстановлено 1 млн. 400 тыс. новых рабочих мест. В период кризиса мы сделали всё, чтобы сохранить рабочие места, не допустить паралича финансовой системы, отраслей реального сектора. Конечно, нужно было в приоритетном порядке поддержать людей старшего поколения, которые в большинстве своём не могут рассчитывать ни на какие другие доходы, кроме пенсии. Считаю, что мы поступили правильно, ставя во главу угла антикризисных мер именно человека, его интересы и защиту этих интересов. Но, конечно, мы не могли помочь каждому, кто нуждался в этой поддержке, – это естественно. Ряд социальных проектов были вынуждены пересмотреть, перенести на более поздние сроки.

**СЕЙЧАС** активно обсуждаются меры по стимулированию экономики, малого и среднего бизнеса. Мы эти вопросы недавно рассматривали с экспертами, которые работают над предложениями по концепции долгосрочного развития. Очевидно, что фискальное бремя нужно снижать. Обращаю внимание: все наши планы и по пенсионному обеспечению, и по модернизации здравоохранения должны быть, безусловно, выполнены. Мы обязаны найти для этого соответствующие ресурсы. И при этом, я уже говорил об этом, недопустимо перекладывать фискальную нагрузку с бизнеса на рядовых граждан, тем более сокращать расходы на социальные программы. Нужно найти правильные и оптимальные решения. В текущем году начинается полномасштабная реализация региональных программ модернизации здравоохранения. К отчёту Правительства все соглашения с регионами должны быть подписаны, должны быть свёрстаны планы по ремонту медицинских учреждений (больниц, поликлиник), закупка новой техники. Добавлю, что на прошлой неделе на Президиуме Правительства мы обсуждали

ряд поправок в законодательство. Суть этих поправок – создать чёткий и понятный механизм закупки медицинской техники и оборудования. Пользуясь случаем, прошу депутатов Государственной Думы рассмотреть этот законопроект уже в ближайшие дни. То же самое касается и вопросов капитальных ремонтов. Это проблема, которая может быть решена на ведомственном уровне.

**НАШИ** сельхозпроизводители пережили два засушливых, очень тяжёлых для сельского хозяйства года, и мы должны помочь им собрать хороший урожай в этом году. Уже принято решение по снижению цен на горюче-смазочные материалы, предоставлены субсидии на удобрения и семена. Россельхозбанк и Сбербанк зарезервировали необходимый объём денег для кредитов в сферу АПК – 150 млрд. рублей.

Также крестьянские хозяйства смогут приобретать сельхозтехнику через Росагролизинг со скидкой в 50%. Речь идёт о более чем 5,5 тыс. единиц машин и оборудования. Нам нужно предусмотреть и другие шаги по поддержке сельского хозяйства.

**КАКЫЕ** помните, мною было предложено декларировать расходы депутатов и чиновников. Исходя из обсуждения, видно, что общество весьма позитивно восприняло такой шаг в борьбе с коррупцией. Мне бы хотелось, чтобы наши депутаты в Государственной Думе сформулировали предложения по поводу того, как можно было бы эту идею formalизовать в действующем законодательстве и затем в подзаконных актах.

**МЫ МНОГО** говорим об образовании, говорим о престиже профессии учителя, а именно в школе закладывается фундамент знаний и, по сути, фундамент, на котором строится потом весь интеллектуальный потенциал нации.

Регионы тратят на образование (это данные 2009 года – они отличаются немножко, но порядок цифр понятен) примерно 620 млрд. рублей, из них 170 млрд. тратят муниципалитеты. Из региональной части примерно 560 млрд. идёт на заработную плату во все виды учреждений, за которые отвечает регион.

620 и 560 – на зарплату. Значит, разница – это примерно 60 млрд. рублей. Эти деньги идут на капитальные ремонты и оборудование. В чём заключается предложение? Мы могли бы помочь регионам в части приведения в порядок этих учреждений, а те средства, которые у них будут высвобождаться за счёт наших денег, они должны направить на повышение заработных плат учителям. Вот целью мероприятий подобного рода, конечно же, является доведение средней зарплаты учителя до средней заработной платы по экономике в соответствующем регионе страны.



## И ТРУДИЛИСЬ И ПОМОГАЛИ

В клубе интересных встреч городского краеведческого музея состоялось мероприятие с участием детей военных лет.

Анне Самоловне Вихровой в начале Великой Отечественной войны было четыре года, и вместе со сверстниками она помогала раненым в эвакогоспиталях Ленинска-Кузнецкого. Дети выступали тогда с концертами, приносили овощи с огородов, помогали бойцам писать домой письма. А Наталья Фоминична Чимарова стала труженицей тыла, начав с 14 лет работать на заводе «Кузбассэлемент». В 1941–1945 годах это было необходимо для фронта, для Победы. И каждый старался внести свой посильный вклад.

В. ПЕТРОВ.

**В ПЕРВЫЕ** в Ленинске-Кузнецком прошел первый городской конкурс театральных коллективов «Театральная весна-2011», приуроченный к Международному дню театра. Компетентное жюри высоко оценило постановки юных артистов нашего города.

В конкурсе приняли участие детские и юношеские театральные коллективы учреждений культуры, образовательных учреждений, а также отдельные исполнители. Всего на сцену Центрального Дворца культуры вышли более 100 артистов.

Участники конкурса представили актёрские работы и чтеческие программы по номинациям: художественное слово; спектакль любого жанра, стихия и направления. Оценивало ребят профессиональное жюри: режиссер народного молодежного театра «Ракурс» Е.В. Попыкина (Таштагол), руководитель театрального коллектива «Рак» С.Н. Сергеев (Кемерово), актер театра детей и молодежи А.Л. Полещиков (Кемерово).

Дипломы за участие получили все конкурсантам, а победители были награждены дипломами разных степеней и денежными сертификатами. В номинации «Художественное слово» диплом I степени получил Андрей Небаев, участник творческого объединения «Наследие» (школа № 2,

## Театр и поклонники

руководитель Н. Цеценевская); диплом II степени – Ксения Емельянова, участница театральной студии «Планета меленского принца» (ЦДК, руководитель Н. Кузнецова); диплом III степени был вручен творческому объединению «Наследие».

В номинации «Спектакль любого жанра, стиля и направления» диплом I степени удостоено творческое объединение «Наследие», дипломом II степени награжден образцовый коллектив – театральная студия «Вдохновение» (ДК им. Е. Ярославского, руководитель Е. Чернышева); дипломом III степени – театральная студия «Лицедеи» (ДК им. Ленина, руководитель И. Тетюхина). Участница образцового коллектива – театральной студии «Вдохновение» Елена Горлина награждена за лучшую детскую роль дипломом и денежной премией.

В завершение праздника всех любителей театра ждал подарок – выступление народного молодежного театра «Ракурс» (Таштагол).

Е. ЛАСКИНА.

## КАКАЯ ОНА, РАДУГА КУЗБАССА?

В детской художественной школе № 4 открылась тринадцатая областная выставка-конкурс детского и юношеского изобразительного творчества «Рисуем радугу Кузбасса».

Этот проект стартовал в октябре 2010 года и завершился в сентябре 2011 года. Он проходит в несколько туров. Организаторы выставки-конкурса – департамент культуры и национальной политики Кемеровской области, губернаторский культурный центр «Юные дарования Кузбасса», управление культуры администрации города Ленинска-Кузнецкого.

Интерес к проекту объединил 500 участников из 44 детских художественных школ и школ искусств Кемеровской области. В рамках конкурса проходит выявление наиболее ярких, творчески одаренных детей. Этот процесс доведен самым опытным и профессиональным художникам Кемеровской области. Все они имеют богатый опыт

Е. СЕЛЕКИН.

## Вновь – лауреаты

Образцовый коллектив – ансамбль народного танца «Карусель» детской школы искусств № 18 (руководитель Мирослава Олеговна Хомченко) стал лауреатом еще одного конкурса.

Очередное успешное выступление юных танцовцев прошло на XXXXI областном конкурсе хореографических коллективов на приз губернатора Кемеровской области (г. Березовский). На конкурс ансамбль представил два разнохарактерных номера: «Если хочешь быть военным» и «Петушки истории».

По результатам конкурса «Карусель» удостоена диплома лауреата.

Е. ДИНОВА.

**Р**АБОТА Алины Безруковой, учащейся детской художественной школы № 4, получила высокую оценку по итогам XIV Международного конкурса детского изобразительного творчества «Волна фантазии».

На этот конкурс в Сочи было прислано рекордное за все годы количество детских работ (9217) по живописи, скульптуре, графике и декоративному искусству. Лучшие работы оценили и проанализировали народный художник РФ, академик В. Малолетков. В своей статье, опубликованной в ежемесячном журнале по изобра-

## ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

зительному искусству для детей и юношества «Юный художник» (№ 3 за 2011 год), он обратил внимание на 10 работ. Среди них – «Натюрморт с телефоном» Алины Безруковой. В. Малолетков дал высокую оценку творчеству юной ленинск-кузнецанки. Е. ЛЬВОВА.

## ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ

Уважаемые ленинск-кузнецкане!

14 апреля 2011 г. в помещении МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20» по адресу: пр.Ленина, д. 46 с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести:  
И.о. главы города И.Н. Ковалев.  
Председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков.

Депутаты городского Совета народных депутатов Н.М. Попова, В.Н. Рощин.

Заместитель главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарев.

Заместитель главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинов.

### Вниманию горожан!

15 апреля с 10 до 12 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр.Кирова, 56), в кабинете № 318 проводят прием граждан депутат Совета народных депутатов Кемеровской области Харитонов Виктор Владимирович.

### ПРИГЛАШАЕМ НА СЕМИНАР

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области приглашает налогоплательщиков - физических лиц принять участие в проведении семинара, который состоится 15 апреля в 10 часов по адресу: пр. Кирова, 85/2, актовый зал инспекции.

Темы семинара: декларирование доходов от продажи имущества (квартиры, дома, машины, акций, земельных участков); предоставление социальных, имущественных вычетов (обучение, лечение, приобретение жилья); услуга «Узнай свою задолженность»; «Личный кабинет налогоплательщика» на Интернет-сайте УФНС России по Кемеровской области WWW.R42.NALOG.RU; информация путем отправки СМС-сообщений; работа Контакт-центра по оказанию справочно-информационных услуг по имущественным налогам (транспортный, земельный, налог на имущество).

### «Горячая линия»!

14 апреля с 10 до 12 часов по телефону 7-17-29 проводится «горячая линия» судебных приставов. На все вопросы, касающиеся исполнения судебных решений, ответит заместитель начальника – старшего судебного пристава межрайонного отдела судебных приставов по г. Ленинск-Кузнецкому, Польсаеву и Ленинск-Кузнецкому району Марина Юрьевна Трандина.

### ПРИЕМ ГРАЖДАН

14 апреля с 11 до 13 часов в Ленинск-Кузнецком МРО Федеральной службой Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков личный приём граждан проведёт заместитель начальника управления ФСКН РФ по Кемеровской области полковник полиции Блинков Юрий Владимирович. Адрес наркоконтроля: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зорина, 4а, телефон 5-32-13.

### На должность – по конкурсу

Управление социальной защиты населения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантной старшей муниципальной должности главного специалиста отдела автоматизации.

#### Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего профессионального образования без предъявления требований к стажу работы;  
среднего профессионального – стаж работы по специальности не менее трех лет;  
знание администрирования локальной сети и серверов на базе Windows.

#### Предъявляемые документы:

личное заявление на имя начальника управления;  
собственно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;  
копия документа об образовании;  
копия паспорта;  
копия трудовой книжки;  
медицинское заключение о состоянии здоровья;  
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;  
свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;  
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов – по 04.05.2011 года по адресу: 652518, город Ленинск-Кузнецкий, площадь Кирова, д. 13а, кабинет № 24 (отдел кадров). Справки по телефонам: 2-78-54; 2-78-45.

#### ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

**Установка водосчетчиков.**  
Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Отогреваем воду. Гарантия. Цены умеренные.

Тел.: 8-953-066-7931, 5-39-37.

### Реклама, объявления

## КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятия	Место проведения
1	2	3
13 апреля 10.00	Лекция «Дары природы. Действие меди на здоровье»	ДК им.Ярославского
13 апреля 11.00	Развлекательная программа «Капельки солнца»	ДК им.Ленина
13 апреля 12.00	Познавательная программа по правилам дорожного движения «Светофор – наш друг»	ДК «Строитель»
14,15 апреля 11.00	Спортивно-развлекательная игра «Мы идем на вы» для учащихся школ города	ЦДК
14 апреля 13.15	Урок нравственности «Хорошие манеры»	Центральная детская библиотека
14 апреля 15.00	Встреча «Мы за чаем не скучаем» в клубе «Рябинушка»	ДК «Никитинский»
15 апреля 11.00	Мероприятие «Весь апрель ты в чудо верь» для учащихся воскресной школы	ДК им.Ярославского
15 апреля 13.00	Праздничная программа «Воздушный парад», посвященная Году российской космонавтики	ДК «Строитель»
15 апреля 14.00	Спектакль «Маленький принц» театрального коллектива «Кульминация»	ДК «Строитель»
16 апреля 14.00	Музыкальная сказка «Гуси-лебеди, или Волшебный секрет» Губернаторского театра танца «Сибирский калейдоскоп»	ДК им.Ярославского
16 апреля 16.00	Развлекательная программа «В стиле диско»	ДК им.Ленина
16 апреля 18.00	Концерт Губернаторского театра танца «Сибирский калейдоскоп»	ДК им.Ярославского
16 апреля 21.00	Молодежно-танцевальная программа «Чувствуй ритм»	ДК «Строитель»
16 апреля 21.00	Молодежная развлекательная программа «Дискотека 90-х»	ДК «Никитинский»
17 апреля 10.00	Сказка «День рождения» для школы раннего развития «Малышко»	ЦДК
17 апреля 14.00	Презентация профессии «Они идут на помощь людям» (встреча с работниками МЧС)	Библиотека-филиал № 6
17 апреля 14.00	Спектакль «Фонарь-пунатики или Вначале должны встретиться он и она» образцового коллектива театральной студии «Вдохновение»	ДК им.Ярославского

### ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по предоставлению гидравлических экскаваторов на гусеничном ходу объемом ковша 1,5–2 м<sup>3</sup> в количестве 4 единиц для очистки кузовов карьерных самосвалов на разрезах в Прокопьевском районе.

Срок подачи заявки на участие в отборе – до 16 апреля 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.  
E-mail:PoleikoTA@suek.ru

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по предоставлению гидравлических экскаваторов на гусеничном ходу объемом ковша 1,5–4 м<sup>3</sup> в количестве 4 единиц с экипажем для экскавации горной массы на разрезах в Прокопьевском районе.

Срок подачи заявки на участие в отборе – до 16 апреля 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.  
E-mail:PoleikoTA@suek.ru

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении процедуры отбора заявок на право выполнения пассажирских перевозок автомобильным транспортом, привлеченным для работы на городских маршрутах в режиме маршрутного такси

Отдел промышленности, транспорта и связи администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр. Кирова, 56, кабинет 114) объявляет о проведении дополнительной процедуры отбора заявок на право выполнения пассажирских перевозок автомобильным транспортом, привлеченным для работы на городских маршрутах в режиме маршрутного такси в 2011 году по маршруту:

№ маршрута	Маршрут следования	Требуемое количество автобусов
27	Станция Байкаим - шахта «Комсомолец» – Гермес	ПАЗ – 1

Заявки на участие принимаются организатором до 22.04.2011 г., рассмотрение заявок состоится 26.04.2011 г. (справки по телефонам 7-20-50, 7-12-69).

С.К ЕВСЕЕВ.  
Начальник отдела промышленности, транспорта и связи.

### ТРЕБУЮТСЯ

Работа грамотным, сокращенным и невостребованным специалистам. Тел. 8-904-371-80-26.

xxx

Работа всем – от 18 до 60 лет. Тел. 8-913-439-2779.

xxx

Офис-менеджер. Требования: обучаемость, грамотная речь, организационные навыки. Тел. 8-904-961-3065.

### БЛАГОДАРИМ

Выражаем признательность и глубокую благодарность руководителю ООО «Мемориал» Анатолию Павловичу Шатковскому и его работникам за организацию и проведение похорон нашего дорогого и любимого папочки Николая Демидовича Куцевова. Дай Бог вам всем здоровья и долголетия!

Вы все отнеслись к нам в эти тяжелые для нас дни, как самые близкие друзья.

Дочь, сын.

## Городская газета

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

\* \* \*  
Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

\* \* \*

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

### Газета отпечатана в ОАО

«Ленинск-Кузнецкая типография»  
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 12.04.2011г.

Печать офсетная.

Заказ 670

Цена в розницу - договорная.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 476  
\* \* \*

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:  
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.  
\* \* \*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Индекс 51915.

Тираж 4090